ROCUT Professional 42 TC

No. 5.2000

Stand / dated: 04/13

: _ Alte Art.- Neue Art.-

Nr./ No. Bezeichnung Description Menge /QTY. Nr/old No. NI INew No.
3 Klinge Blade 1 52042 52042
4 Messerzugfeder Blade spring 1 5680204 568020400
5 Hulsenmutter Cap nut 1 5680205 568020500
6 Zylinderkopfschraube M5x6 DIN 7985-4.8 Screw M5x6 DIN 7985-4.8 i 5680206 568020600
7 Untergriff Movable arm 1 5680207 568220700
8 Griff- und Ratschenachse Arm- and tooth axle 2 5680208 568020800
9 Arretierbiigel Drag tooth 1 5680209 568020900
10 Sicherungsscheibe Washer 2 70081 70081
11 Schenkelfeder Lever spring 1 5680211 568021100
12 Haltebugel Retainer 1 5680212 568021200
13 Zylinderstift 7x16 Pin 7x16 1 5680213 568021300
14 Feder fiir Riickhaltebtigel Retainer spring 1 5680214 568021400
15 Lésehebel Opening handle 1 5680215 568021500
16 Zugfeder fiir Losehebel Handle spring 1 5680216 568021600
17 Arretierhebel Locking lever 1 5680217 568021700
18 Zylinderstift 4x20 Pin 4x20 1 5680218 568021800
19 Anschlagstift . Griffarretierung Lock positioner 1 5680219 568021900
20 Feder fir Griffarretierung Positioner spring 1 5680220 568022000
21 Zylinderkopfschraube M4x15 DIN 7985 Screw M4x15 DIN 7985 3 5680221 568022100

WICHTIG! Um die Sicherheit und Zuverlassigkeit des Produktes zu erhalten, diirfen Reparaturen, Uberholungs- und Einstellarbeiten nur von

ROTHENBERGER, Kelkheim oder autorisierten Service-Werkstatten ausgefiihrt werden. Verwenden Sie nur Original- Ersatzteile.
Bestellen Sie Ihre Zubehdr und Ersatzteile bei Ihrem Fachhéndler oder bei unserer Hotline Service After Sales
IMPORTANT! To assure Safety and Reliability, repairs, maintenance and adjustment must be performed by ROTHENBERGER Kelkheim, or

authorized Service-Centers, always use Original-Service-Parts. Order your accessories and spare parts from your specialist
retailer or using our Service After Sales hotline

Tel. +49 6195 - 800 8200
Fax: +49 6195 - 800 7491
Ed  service@rothenberger.com

\BOTHENBERGER 1


mailto:service@rothenberger.com

